
The opkg update command failed with code 6? Help needed!
Hello everyone!
My opkg update both thro LUCI and CLI doesn't wanna update, while my internet is getting routed fine.
It's outputting this error:

Failed to send request: Operation not permitted
Failed to send request: Operation not permitted
Failed to send request: Operation not permitted
Failed to send request: Operation not permitted
Failed to send request: Operation not permitted
Failed to send request: Operation not permitted
Collected errors:

opkg download: Failed to download
Read more
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4 Reply

2 more replies

Try adding

--no-check-certificate

It may be part of the letsencrypt CA expiry.

yourrandomnobody OP • 3y ago •

1 Reply

 error sadly :/same

BCMM • 3y ago •

2 Reply

They route the internet fine

What about DNS?

For example, you can ping 8.8.8.8 , but can you ping google.com ?

yourrandomnobody OP • 3y ago •

1 Reply

4 more replies

Yes, I've forgot to mention this! When using the pinging in the Diagnostics tab, I'm getting this error when
trying to ping openwrt.org:

ping: bad address 'openwrt.org

or

PING 8.8.8.8 (8.8.8.8): 56 data bytes
ping: sendto: Network unreachable

or

ping: bad address 'google.com'

I am using the IPv4 pinging from there

Appropriate_Lack_710 • 3y ago • Edited 3y ago •
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cURL does not work with HTTPS URLs

10 upvotes ·  5 comments

2 Reply

On the mi4 Lan interface, make sure the gateway address of the lede router is populated. It would make
sense that clients are able to route because they get gateway info from the lede dhcp , but the mi4 is
probably staticly set.

BCMM • 3y ago •

2 Reply

Oh, good catch! I missed that dhcp wasn't enabled.

yourrandomnobody OP • 3y ago •

1 Reply

16 more replies

Gateway in the Mi router (openwrt) is set to my LEDE router, however to no avail :/
tyvm for the tip tho!

principe1218 • 2y ago •

2 Reply

1 more reply

If anyone else runs into this problem.

I had to disable WAN6 interface, since for some reason my Modem/router was not routing IPv6 from inside
(between OpenWRT and Modem) to external.

[deleted] • 1y ago •

2 Reply

Had the same problem, disable IPV6 in every device in network > interface > devices. Restart the router.

lyndonguitar • 2mo ago •

1 Reply

Late to the party but what actually fixed it for me was changing the timezone and matching the dates within
the router. nothing else I did fixed it

r/openwrt
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OpenWrt developers are discussing 24.xx plans on the mailing list again

108 upvotes ·  33 comments

[NEWBIE] The opkg update command failed with code 3

1 upvote ·  2 comments

PROMOTED

Cloudflare --> pfSense --> Proxmox... Just not resolving

2 upvotes ·  11 comments

r/openwrt

r/openwrt

r/selfhosted
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TrueNAS 24.10.0 (Electric Eel) - Now available!
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Can't install luci through SSH (connection configuration)
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openwrt [22.03] opkg not working
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exit code 6
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TL;DR "We have detected multiple invalid login attempts from your IP. Therefore your next login is
throttled up to 30 seconds." error on login screen. Server seems to work fine otherwise.
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I managed to lock myself out of pfSense due to the Let's Encrypt CA expiry - help?
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pkg_add, syspatch and fw_update "no address associated with name" after upgrade to 7.0
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Proper way of upgrading OpenWRT and keeping all settings and packages
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Is there a way to install all updates at once ? (instead of upgrade->wait->dismiss for each
package)

8 upvotes ·  5 comments

MSI Application Deployments - 0x643(1603)

4 upvotes ·  16 comments

Router behind NAT cant OPKG Update

1 upvote ·  3 comments

Read Only Filesystem Blocking Updates
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